
Marco Área de 
Mejoramiento Sistemas

Objetivos de 
Gestión

Prioridad Ponderador
asignado

Ponderador 
obtenido Cumple

Etapas de 
Desarrollo o 

Estados de Avance

I II III IV

Marco 
Básico

Planificación / 
Control de 

Gestión

Descentralización O Mediana 10.00% 10.00% a

Equidad de Género O Mediana 5.00% 5.00% a

Planificación y 
Control de 

Gestión

Sistema de Monitoreo del 
Desempeño Institucional O

Alta 80.00% 80.00% a

Marco de la 
Calidad

Gestión de la 
Calidad

Sistema de Acreditación 
de la Calidad O Mediana 5.00% 5.00% a

Porcentaje Total de Cumplimiento : 100.00
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I. IDENTIFICACIÓN

II. FORMULACIÓN PMG

CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN 
AÑO 2013

III. SISTEMAS EXIMIDOS/MODIFICACIÓN DE CONTENIDO DE ETAPA

Marco Área de 
Mejoramiento

Sistemas Tipo Etapa Justificación

VI. DETALLE EVALUACIÓN POR INDICADOR

Indicador Ponderación 
Formulario 
Incentivo

Meta 2013 Efectivo 
2013

% 
Cumplimiento 

Indicador

Ponderación 
obtenida 

Formulario 
Incentivo, 

informado por 
servicio

% 
Cumplimiento 

final 
Indicador 
Incentivo

Ponderación 
obtenida 

Formulario 
Incentivo, 

final

Porcentaje de avance de la 
ejecución presupuestaria de 
la inversión al 30 de Junio al 
año t     

5.00 45.00 51.43 114.29 5.00 114.29 5.00

Tasa de Accidentabilidad por 
Accidentes del Trabajo

10.00 10.63 3.14 338.54 10.00 338.54 10.00

Porcentaje de iniciativas de 
inversión estratégicas 
ejecutadas en el año t 
(informadas en PROPIR)

15.00 100.00 100.00 100.00 15.00 100.00 15.00

Porcentaje de compromisos 
implementados y cumplidos 
del Plan de Seguimiento año 
t

10.00 100.00 100.00 100.00 10.00 100.00 10.00

Porcentaje de entregas 
físicas por parte del Gore, de 
proyectos terminados en el 
año t financiados con FNDR

10.00 80.00 97.44 121.80 10.00 121.80 10.00



Porcentaje del Presupuesto 
comprometido en arrastre en 
relación al presupuesto 
vigente a fin del año t

5.00 60.00 58.97 101.75 5.00 101.75 5.00

Porcentaje de iniciativas de 
inversión, del subtitulo 31 de 
arrastre identificados al 30 
de abril año t

10.00 75.00 97.92 130.56 10.00 130.56 10.00

Porcentaje de cumplimiento 
de metas de lineamientos  
estratégicos para el año t, 
incluidos en los informes de 
seguimiento a la Estrategia 
Regional de Desarrollo

15.00 100.00 100.00 100.00 15.00 100.00 15.00

Total: 80.00 80.00 80.00


